

ASIAN FILM AWARDS

香港文汇报讯（记者 李庆全、李思颖、吴文钊、梁静仪）第十一届亚洲电影大奖20日晚假尖沙咀文化中心举行，颁奖礼前先安排各嘉宾行红地毯，这个场合当然又是各女星争妍斗丽的好时机，当中以配上总值120万港元珠宝首饰的林嘉欣，中门大开超低胸打扮最性感抢镜；温碧霞浅粉色低V露背同样出色；薛凯琪Deep V上阵，不过胸前加薄纱，是另类“假”性感；其他性感上阵女星尚有金泰璃，惠英红则展现骨感美；而压轴出场的范冰冰虽然收起性感，穿上湖水蓝露肩装的她显现出高贵优雅一面。

林嘉欣低胸撑亚洲电影大奖

范冰冰称后



■冰冰表示生仔要顺其自然。
刘国权 摄



■蒙嘉慧支持谢天华演聂风一角。

蒙嘉慧偏爱伊健扮“聂风”

蒙嘉慧以黑色晚装现身红地毯上，当晚她联同周子驹担任主持，因直播而增添不少压力，幸而全晚只需说广东话，来自不同地方的嘉宾会有专人翻译。

嘉慧老公郑伊健曾演绎过聂风角色，外形大获好评，而近日谢天华因为《风云5D音乐剧》的聂风造型曝光，问到天华和伊健的聂风扮相谁较俊朗？嘉慧即说：“天华的是舞台装，会有不同

造型，（你喜欢哪一个？）当然是真人版多些（指伊健），身为演员都要去尝试，（伊健看过天华造型没有？）他已身在欧洲拍戏，我也联络不上，（很难有人代替伊健地位？）我老公当然无人可代替，做演员样样都要试，要我做聂风我也会试，（男人长发造型较难把握？）不可单凭一个MV和相片便去评论，要整体来看，我会支持天华的。”

香港文汇报讯（记者 梁静仪）“星女郎”林允凭《美人鱼》获《第十一届亚洲电影大奖》颁发“亚洲飞跃演员大奖”，以及提名“最佳新演员”。21日林允一身便服打扮现身记者会，她表示对于获奖感到开心又紧张，笑谓如果再得奖会在台上多谢导演周星驰（星爷）和家人，有机会希望可请星爷吃饭。

提到早前她被拍到与星爷在上海表现亲昵，她解释当时是一起出席发布会：“是聊电影的事，我会经常骚扰他，问他这部戏怎么演，会把剧本拍给他。”问到



■林嘉欣以超低胸晚装赴会，艳光四射！



■杨千嬅偕浅野忠信出场。
刘国权 摄

闻城城想开枝散叶 熊黛林：是好事

想做妈咪的熊黛林（Lynn）至今仍未有喜讯公布，她表示：“有看中医调理，老公奶奶没有催我们生宝宝，反而叫我们放松一些，可以去旅行，不要有太大压力，因愈想会愈没有，现时每日到奶奶家吃饭，有很多汤水进补，好似花胶、鲍鱼，身边很多朋友有提供生宝宝秘方，总结得来都是要放松，不要有压力。”Lynn很羡慕郭可盈有个乖巧的囡囡津津：“如果有这样一个女便好，望见她便想快些生，最好第一胎是哥哥，可以保护妹妹，因我有个哥哥，所以觉得童年好幸福，老公就想第一个是女，因女儿比较像爸爸，我们会计划生两个，其实生男生女也不是我们说了算。”说到其前度郭富城都想开枝散叶，Lynn大方说：“是好事啊！”

林允自爆常骚扰星爷

香港文汇报讯（记者 梁静仪）“星女郎”林允凭《美人鱼》获《第十一届亚洲电影大奖》颁发“亚洲飞跃演员大奖”，以及提名“最佳新演员”。

早前林允出任荣获奥斯卡金像奖最佳外语片的法国导演 Jean-Jacques Annaud 监制的新戏的女主角，她表示电影已经拍毕，最难忘是首次拍骑马戏，觉得很兴奋，但没有受伤，因剧组很照顾她。对于被指跟舒淇样貌及气质相似，林允称对方是她的女神，能跟她相提并论感到非常荣幸。

金泰璃视汤唯为目标

香港文汇报讯（记者 梁静仪）韩国女星金泰璃凭《下女诱罪》获“最佳新人奖”，21日现身大会记者会。凭该片夺得多个新人奖的她，坦言奖项为她带来压力。对于戏中对手金敏喜刚于柏林影展夺得“最佳女演员”，金泰璃替对方感到高兴。

金泰璃在戏中与对手金敏喜有大胆情欲演出，她表示当初接到剧本已很喜欢才决定接拍。问到拍摄时如何培养默契？金泰璃指事前会阅读和彩排，导演朴赞郁每日又会开会，讨论当日的拍摄内容让大家容易培养默契。至于将来会否再拍裸露戏？她表示若剧情需要就会接拍。对于金敏喜刚于柏林影展夺得“最佳女演员”，她表示

替对方感到高兴。

近日金泰璃正与柳俊烈拍摄新戏《Little Forest》，问到对对方的印象？她说：“对方虽然是年轻人，但生活原来很有规律，自我管理非常严谨。”至于可有留意香港演员？她表示很欣赏张曼玉，是她的粉丝，很想跟她见面，但不敢想合作机会，反而觉得与汤唯合作机会更大，因对方的老公是韩国人，合作机会大一点。又称视汤唯及金敏喜为目标，希望可以像她们一样成为出色的演员。她又赞香港电影有故事性及有风格，就算听不懂广东话也觉得搞笑，有机会也想拍香港或内地电影。